AHKeTa
«IIIKkoJIbHOE MUTAHHUE [J1A3aMU 00y A0 LIIUXCH»

1.3aBTpakaewib JH Thl 10Ma?

a) na

0) uHoraa

B) HET

2.HpaBurcs i1 Te0e MEHIO HIKOJbHOM CTOJI0BOM?
a) na

0) Het

3. /10BOJIbHBI BbI KAa4€CTBOM NUTAHUSA?
A) na

b) Her

4. XBaraert Jia TebOe mopuun?

a) na

0) Het



AHKeTa
«IIIko/IbHOE MUTAHUE [JIa3aMHU POAMTEIeI»

1. 3aBTpakaet jiu Bam peGeHok nepex yxoaoM B IIKOJYy?

a) Bceraa 0) uHoraa ') HUKOT1a

2. NnTepecyerech i1 Bbl MeHI0 M KaUeCTBOM NMUTAHUS IIKOJbHOMN
CTOJIOBO#?

a) na 0) HeT B) HHOT A

3./10BOJIBHBI JIM BBl KA4€CTBOM MPEA0CTABJISIEMOI0 IIKOJIbHOI0 MUTAHUSA?
a) 1a 0) HeT

4. HpaButcs iu Bamemy pedeHKy accOpTHMEHT 0J110]1 B IIKOJIbHOM
CTOJIOBO#?

a) 1a 0) He Bceraa B) HeT (Ecnu Het, To Ha 4TO HampaBJeHa
Kanmoda )

5. EcThb 14 ka10061 Bamiero pe6éHka Ha KaueCcTBO NMTAHUA B IIKoJIe?
a) na 0) HeT

6. Eciiu 661 pa6oTa cTos10B0i Bameii mkobl ol1eHMBAJIACH 110
naTHOAJILHOM cucTeMe, 4YTo0bI Bbl mocTaBuin?

«5»

«4»

«3»
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AHKeTAa

PCSyJIbTaT])I aHKeTHpOBaHI/Iﬂ 0 INTAHHNIO
«IHKOJILHOC IUTAHUC I'J1a3aMHU pOIlHTCJICﬁ»

a) 65, 6) 20%, B) 15%.

a) 95%, 6) 5%.

a) 100%

2) 95%, 6) 5%

2) 95%, 6) 5%

a) 95), 6) 5%

Pe3yJ’IbTaTbI AHKETHPOBAHMUA 110 IUTAHUIO
«llIkon1bHOE MUTAHUE TJIA3aMHU 00y4aIOIIUXCH»
a) 65, 6) 20%, B) 15%
a) 100%
2) 95%, 6) 5%
a) 100%



